

**De :** Jean-Thomas Bernard [mailto:jbernar3@uottawa.ca]  
**Envoyé :** 6 août 2014 11:10  
**À :** Harvey, Marie-Josée (BAPE)  
**Objet :** RE: DQ30 - Questions de la commission - Gaz de schiste

Salut,  
Voici une précision au sujet de la question 5.  
Bonne journée.  
JTB

Jean-Thomas Bernard  
Professeur invité  
Département de science économique  
Université d'Ottawa  
Pavillon des sciences sociales pièce 9057  
120 Université  
Ottawa ON K1N 6N5  
613-562-5800 poste 1374  
[jbernar3@uOttawa.ca](mailto:jbernar3@uOttawa.ca)

Réponses aux questions complémentaires du 23 juillet 2014(DDQ30, nos 3 à 7)

( Suite)

Par

Jean-Thomas Bernard, professeur invité, département de science économique,  
Université d'Ottawa.

Suite à la réponse à la question 5 : nous avons fait l'hypothèse que le niveau de prix réel du gaz naturel demeurerait constant de 2040 à 2048.

Réponses aux questions complémentaires du 23 juillet 2014(DDQ30, nos 3 à 7)

( Suite)

Par

Jean-Thomas Bernard, professeur invité, département de science économique,  
Université d'Ottawa.

Suite à la réponse à la question 5 : nous avons fait l'hypothèse que le niveau de prix réel du gaz naturel demeurerait constant de 2040 à 2048.